
Ивица Дачић: Београд жели трајно решење проблема с Приштином, али неприхватљиво да тај компромис подразумева прихватање независности Косова
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„Београд жели компромис са Приштином, али је неприхватљиво да неко мисли да то
треба да буде да Србија прихвати једнострано проглашену независност Косова“ изјавио
је шеф српске дипломатије Ивица Дачић.

  

"То ниједна земља на свету не би прихватила, па неће ни Србија. Апсолутно су
неоправдана очекивања да ће Србија сада да дозволи чланство Косову у УН. Србија то
никада неће урадити", истакао је Дачић у интервјуу за Спутњик.

  

  

Он је додао да Београд жели потпуно и трајно решење проблема и да никакви
сепаратни договори који не подразумевају трајно решење не долазе у обзир.

  

"Са друге стране, прво треба да се реализује Бриселски споразум, па ћемо онда да
разговарамо даље", напоменуо је Дачић и указао да је да ни после пет година није
дошло до реализације главног дела Бриселског споразума, а то је формирање
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Заједнице Српских Општина.

  

"Сада имате нове неке идеје које говоре да би Србија требало да прихвати да Косово
уђе у УН и да ће тек тад бити формирана ЗСО. Ја мислим да се овде потцењује и
прецењује неколико ствари. Прво, прецењује се ефекат притиска који неко може да
изврши на Србију. Потцењују се храброст, смелост и чврстина Србије да брани своје
националне и државне интересе. Прецењује се међународна позиција Приштине",
нагласио је Дачић.

  

Он је додао да "неки људи долазе овде" и кажу: "Ма дајте више, заборавите то Косово",
што није могуће.

  

"То није могуће зато што Косово није неки део територије Србије који можете да
заборавите. Косово је родно место Србије и све оно што је било у историји Србије се
везује за Косово. На крају крајева, то би било као када бисмо некоме рекли: 'Заборавите
на Јерусалим'", рекао је Дачић.

  

С друге стране, додао је, зашто би то Србија једина урадила у свету, да сама ради
против себе.

  

"Они мисле да нас уцењују тиме да нећемо ући у ЕУ. Ми желимо да уђемо у ЕУ зато што
је то наш национални и државни интерес и живимо у таквом окружењу, али то није део
никаквог договора нити преговора да ми сада треба да одустанемо од наших
националних и државних интереса", каже Дачић.

  

Поводом великоалбанских претензија на делове централне Србије, које су се ових дана
могле чути из Приштине, Дачић поставља питање да ли они сами смишљају такве идеје,
"или је то тактика некога на Западу".

  

"Ако је то тактика некога на Западу, тај ради сам против себе. И нису Срби рушили
зграде у Њујорку или у Вашингтону, у терористичким нападима. Свако ко је напао САД
створен је из оних организација које су створиле или подржавале САД и западне земље,
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говорећи о томе да су то ослободилачки покрети, а видело се да је реч о Ал Каиди, о
'Исламској држави' или ОВК", каже Дачић.

  

(Танјуг)
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